朝陽科技大學
106學年度第1學期教學大綱 
	當期課號

	7087 

	中文科名

	企業評價分析 



	授課教師

呂珮珊 

開課單位

會計系 

學分數

3 

修課時數

3 

開課班級

日間部碩士班2年級 A班 

修習別

專業選修 

類別

一般課程 


本課程與系所培養學生能力指標關聯度：

核心能力

能力指標

高度關聯

中度關聯

低度關聯

會計審計與稅務實務問題解決能力。

會計理論與實務應用能力

✔ 

會計審計與稅務實務問題解決能力。

財務理論與實務應用能力

✔ 

職業道德認知與終身學習能力。

問題分析與解決能力

✔ 


本課程培養學生下列知識：

企業評價分析自產業分析開始，經競爭策略分析、會計分析，才進入財務分析，運用財務報表分析之觀念，並繼續討論預測與評價，為企業評價分析構成一套完整的評價分析程序。1.複習財務報表分析內容及重要分析技巧。2.學習企業評價相關理論與方法。3.學習運用企業評價方法以分析個案。This course will provide students a framework for using financial statement data in a variety of business valuation and analysis contexts. Four key analysis components will be introduced in this course: Business strategy analysis, accounting analysis, financial analysis, and prospective analysis. The purposes of this course for students are to evaluate potential new business to acquire as part of investment strategy, to use financial statement to rate and value companies, and to use them as a basis for valuing and analyzing prospective buyouts, mergers, and acquisitions. Students after studying this course will understand corporate strategies that have an opportunity to create inside information from public data, and they will play a valuable role in enabling them to evaluate a firm's current and prospective performance. 


每週授課主題

第01週：簡介第02週：產業與經營策略分析第03週：產業與經營策略分析第04週：會計分析與財報解析第05週：會計分析與財報解析第06週：財報警訊第07週：前景分析(一) ：預測第08週：前景分析(一) ：預測第09週：前景分析(二) ：評價理論與觀念第10週：前景分析(二) ：評價理論與觀念第11週：前景分析(三) 評價執行第12週：前景分析(三) 評價執行第13週：權益證券分析第14週：無形資產評價第15週：購併第16週：信用分析第17週：融資策略第18週：期末報告 


成績及評量方式

平時作業及期末報告：20%上課參與：80% 


證照、國家考試及競賽關係

■經濟部初級無形資產評價師(MOEA Certified Intangible Asset Valuation Associate ) 


主要教材

1.Business Analysis & Valuation－ IFRS Edition Palepu , Bernard and Healy郭敏華編譯華泰文化20161st edition(教科書) 


參考資料

本課程無參考資料! 


建議先修課程

1.無 


教師資料

教師網頁：http://www.cyut.edu.tw/~pslu/ E-Mail： pslu@cyut.edu.tw Office Hour： 星期一,第2節,地點:R-240;
星期二,第2~3節,地點:R-240;
星期三,第2節,地點:R-240;
分機:4387 




[關閉] [列印] 
尊重智慧財產權，請勿不法影印。 

