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專業選修 

類別

一般課程 

本課程培養學生下列知識：

本課程主要在提供同學建立企業倫理道德的基本概念、學習企業倫理的議題應用、進而在日後進入社會服務成為企業經理人或企業經營者之後，能夠發展實踐；幫助台灣企業的經營者與經理人，認識及瞭解CSR的重要性和世界潮流，同時掌握落實CSR的步驟，與國際潮流接軌、贏得商機，並獲得尊重，進而能夠傳承永續，真正做到個人、企業、社會、環境都能互利不悖的共存共榮、共好境界。1.人際互動2.工作責任及紀律3.持續學習4.溝通表達The main objective of this course is to provide students with basic concept of business ethics establishment which is then to apply into business ethics subjects. Students will be able to develop and practice the knowledge when they enter the society and serve as managers or business operators in the future. The knowledge and CSR practices connect enterprises with the international trend for more business opportunities. Enterprises with advantages are then gain reputation and lead to sustainable management. 

每週授課主題

第01週：倫理概要第02週：企業倫理與概論；Uber的共享經濟是否合乎競爭倫理第03週：企業社會責任概論第04週：企業社會責任的發展與目標；企業社會責任與經濟獲利的並行-已美律實業為例第05週：公司治理；福斯汽車造假醜聞第06週：生產決策與企業倫理；Just clean it. — Nike 廢水變飲水第07週：行銷與企業倫理；One for One，用愛行遍天下的鞋子—Toms布鞋第08週：人力資源與與企業倫理；Google員工玩出無限可能，打造比升遷更吸引人的幸福企業第09週：期中考(期中報告)第10週：研發與企業倫理；用寶特瓶打造的方舟，將廢材利用的理念帶向世界—小智研發第11週：財務決策與企業倫理；不為人知的股神，華爾街的德蕾莎第12週：企業與政府；政府能為社會企業做什麼？從新加坡、印度、泰國經驗談起第13週：國際組織與企業倫理；德國企業幫助難民就業第14週：監督與吹哨者倫理；護森林不怕丟飯碗，印度公務員勇當吹哨者第15週：自由市場與競爭倫理；面對低價競爭，三星該如何？第16週：環境倫理；愛地球豈可造假—福斯汽車第17週：企業倫理與永續經營；低價的代價—Wal-Mart 沃爾瑪百貨第18週：期末考(期末報告) 

成績及評量方式

期末分組報告：30%平時成績（學習態度）：35%期末分組報告：35% 

證照、國家考試及競賽關係

本課程無證照、國家考試及競賽資料。 

主要教材

1.企業倫理，2018三版林丙輝、董澍琦、楊聲勇、王國雄新陸書局出版9789-986-968684620183(教科書) 

參考資料

本課程無參考資料! 

建議先修課程

本課程無建議先修課程 

教師資料

教師網頁：http://www.cyut.edu.tw/~gold.ou8/ E-Mail： gold.ou8@cyut.edu.tw Office Hour： 分機: 




[關閉] [列印] 
尊重智慧財產權，請勿不法影印。 

